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„Od 1. ledna letošního roku mohou oddávat i poslanci a senátoři a navíc, a to je druhá
novinka, pokud oddávající složí matriční zkoušky, může v sobě spojit roli oddávajícího i
matrikáře,“ vysvětlil 1. místostarosta (další jednička spojená se svatbou Olivie a Dominika)
David Bodeček.

Jeho cesta k pozici matrikáře ale nebyla jednoduchá. V cestě mu totiž stál velmi náročný test o
devadesáti otázkách. „Překonal jsem ho napodruhé, a to zejména díky kolegyním z matriky, které se
mi při učení věnovaly, a já tak mohl úspěšně zvládnout opravdu těžký test, praktickou zkoušku i
zkoušku ústní,“ doplnil David Bodeček.

Spojení funkce oddávající(-ho) a matrikáře(-ky) bylo legislativní úpravou umožněno zejména kvůli
nárůstu počtu svateb, kdy pak bývá obtížné zajistit matrikáře. Praha 1 právě v tomto směru patří
mezi nejvytíženější. Kromě toho roste i počet zájemců o svatební obřady během víkendů a svátků,
popř. v netradičních časech. Výjimkou není ani Štědrý den, kdy Davida Bodečka čeká – v obou rolích
– další svatba.

A jistě bude obdobně krásná jako ta Olivie a Dominika, na kterou se sjeli příbuzní a hosté z České
republiky, Izraele i Spojených států a která ukázala, že i když Izrael a Česko dělí vzdušnou čarou více
než 2 600 kilometrů (po zemi je to ještě o jednu tisícovku víc), láska je ta nejkratší cesta mezi dvěma
lidmi.

„Olivia přijela před řadou let do Čech, aby tu našla profesní uplatnění. A našla tu kromě toho hlavně
životní lásku,“ uvedl oddávající místostarosta a matrikář. Dlouholetý vztah pak vyvrcholil svatbou za
východu první hvězdy, kdy hvězdami byli snoubenci i jejich svědci: Tereza Mašková a Martin Růža,
kterého známe i z akcí Prahy 1. A s Prahou 1 byli spojeni i někteří hosté, jako například Adam
Pavlovčin, který se svojí sestrou připravil pro děti ze základních škol výborný workshop.

Tak hodně štěstí novomanželům, ale vlastně i oddávajícím a matrikářům – bez ohledu na to, jestli v
jedné osobě anebo ve dvou…
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